

## 福田汽车新能源汽车商丘首批地产车成功下线

2024年1月8日，豫商经济技术开发区现代装备制造产业基地河南商丘福田智蓝新能源汽车首批地产车下线，这是福田汽车新能源汽车产能全面提升的标志，也是商丘市对打造“对外开放桥头堡、枢纽经济新高地”、“中原-长三角经济走廊先导城市”战略部署的具体体现。

省发改委、省工信厅、省财政厅、省住建厅、省交通厅、省商务厅等省直部门相关领导、商丘市委书记李国胜、商丘市委副书记、市长摆向阳、市领导张家明、楚耀华等市政府领导、福田汽车董事长常瑞等福田汽车领导、商丘市直单位、承建单位、供应链单位相关领导及媒体嘉宾等，共同见证了福田汽车新能源汽车首次地产车成功下线。



正式投产、实现首批地产车下线的商丘智蓝新能源绿色生产基地，不仅是政企携手落实绿色低碳转型发展，助力商丘市经济结构转型、加快推动枢纽经济高质量发展的生动实践，也是福田汽车积极践行国家“双碳”战略、加快新能源产业布局、发展再提速的重要举措。



活动现场，福田汽车完成与河南属地企业共计2000辆的新能源产品战略合作签约签售，这不仅是福田汽车携手属地企业共同助力商丘新能源产业发展的重要节点，也为福田汽车2024年新能源市场打响“第一炮”。回顾2023年，福田汽车取得了显著的销售业绩，全年销售总量达到631017辆，同比增长37.1%。其中，新能源销售量达到40048辆，同比增长84.0%，展现出强劲的增长势头。如今河南福田智蓝新能源汽车商丘首批地产车成功下线，为福田汽车的未来发展注入了新的动力。福田汽车还将继续加大新能源研发投入，不断提升产品质量和技术水平，以满足市场需求，并为推动中国新能源汽车产业的发展做出更大的贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/205677.html>